
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Sekolah  : SMK Negeri 7 Bulukumba 

Mata Pelajaran  :  Produk Kreatif dan Kewirausahaan 

Kompetensi keahlian  : Teknik Komputer dan Jaringan 

Kelas/Semester  :  XI / Ganjil 

Materi  :  Peluang Usaha 

Alokasi Waktu  : 2 Pertemuan ( x 7 JP x 45 Menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mempelajari materi peluang usaha peserta didik dapat : 

1. Menganalisis peluang usaha produk barang/jasa 

2. Mengkategorikan peluang usaha produk barang/jasa 

3. Menentukan peluang usaha produk barang/jasa 

4. Mendemonstrasikan produk barang/jasa yang dapat dijadikan peluang usaha 

5. Menyempurnakan produk barang/jasa yang dapat dijadikan peluang usaha 

6. Menunjukkan produk barang/jasa yang dapat dijadikan peluang usaha 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Memulai pembelajaran dengan salam dan berdoa 

2. Mengecek kehadiran peserta didik 

3. Mengaitkan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

4. Menyampaikan motivasi, tujuan dan manfaat mempelajari materi peluang usaha 

5. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai dan metode belajar 

yang akan ditempuh. 

Kegiatan Inti 

Pertemuan Ke-1 (  7 x 45 menit ) 

1. Peserta didik diberikan stimulus mengenai peluang usaha dengan memberikan sebuah 

pertanyaan singkat guna menumbuhkan rasa ingin tahu. 

2. Kelas dibuat menjadi beberapa kelompok dan ditugaskan untuk mencari referensi 

mengenai peluang usaha. 

3. Mencatat poin-poin penting atau pertanyaan dari materi yang diamati. 

4. Guru menginstruksikan peserta didik sebagai tugas untuk mencari peluang usaha di 

lingkungan sekitar mereka. 

Pertemuan Ke-2 (  7 x 45 menit ) 

1. Dalam forum diskusi, setiap kelompok menyajikan hasil pengamatannya. 

2. Dibuka sesi tanya jawab atas masing-masing pertanyaan kelompok. 

3. Mereview ulang pembahasan dengan meminta perwakilan setiap kelompok untuk 

memaparkan setiap kesimpulan hasil diskusi. 

4. Peserta didik lain memberikan tanggapan atau menambahkan dari apa yang telah 

disampaikan rekannya. 

5. Peserta didik dibantu oleh guru membuat kesimpulan dan meluruskan persepsi agar tidak 

terjadi kesalahpahaman terhadap apa yang telah dibahas. 

  Penutup 

1. Menutup kegiatan dengan berdo’a 

C. Penilaian 

Pengetahuan 

 Tes tertulis/quis 

Keterampilan 

 Melakukan observasi/pengamatan kegiatan usaha di lingkungan sekitar. 

 Menganalisis peluang usaha berdasarkan kegiatan wawancara dengan pelaku usaha. 

 Mempresentasikan hasil kerja di depan kelas. 

Aspek Keterampilan 

 Kerapihan penulisan. 

 Ketepatan waktu pengumpulan 

 Kemampuan dalam menjelaskan. 

Kajang, 26 Agustus 2021 

Mengetahui, 

Kepala SMK N 7 BULUKUMBA                  Guru Mata Pelajaran PKK 
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